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(I） どの2つをどう示すか.

ツ 、 ，

・計算方程式編のを復習しよう！
置換して協力プレイ（King Propertyの活用例）/siriしたメ）dx=Iは計算すれば
x=-Aと置換すると. ←理由はあとで

あとは、いずれにせ
よ ！になっ dx-_-dtより、
f Ti ledXを考えていく必要-_-

まず. I州で_）ax f i t Ht）
/sinkx)dx=f"ではし_"dx

分母分子にxetI fE i t ) d t . c

匊
衛
が
、

焌璐
= I - D が示される。2エ=fighter d x

次に./Tilt d x について .
ロ、

礮鋸足虚鶸



湉𡶜
が讔
で州

=2/siri(Tx)dx に被積分関数
が偶関数）

よってI=［sin2（たか
dx

となり .

［Tiledx=f sin2（たかdx.
が示される。以上の20より題意は示された



→ 2つ定積分求めて、連立する.（Ite)fix）=sin'（Tx)t/（で、
et t D f I t ) d t

"EX入ってるので注意、 このとき、

二SiriにD+（e型/興、定
数！ I f I t )d t

処理の工夫. _finds =ドや州-）+a-志）dt
ここで.IfIt)dt=a，［EfM d t = fと た！爾 羅・方程式編の

秈
、.
.....
..

おくと . ※ 州で_）at=I でい））
（けど）fix）=sin2（州+a(e×+i）-b
1+でキ0より

※，'_dt=ド（一一点-）さfの形
fix）=ドに_"t a - ×赤...

!

。細かく分け、

=［t-log（けで）
ぶ

となる。 ミス防止！
= 2 - 1 = 1



な の で

"

は .Petites a t じ凹Iと等しい.
I f It)dt=I+2A-bとなる。

• f e t a t =［e t ] f e Eこれがaと等しいので
※ ，で_dt=［logGet)If II + 2 a - b = a

a t t i reい を得る。
な の で

"

は

次に . GetHt)dt

#

take）- b

となる。

，。...

|が
雌
がI take）-b=b=ド（き璺+aet-Y)dt

. . ak-D-2hi.ie

"

を得る

について、それぞれ ☆細かく分けて
ミス防止！ 4050からa.luが求まる！（計算は大変）



⑤ -40×2より .

（et-2）a=t.EE?
l_a=Ia=z-S

④ よ り た a t I = でい 幽闇よって

!

より

HD=ドに

$

"、赤×+a←趣味的に並べ替え

で、 e - 1 1=ドに「

$

）-2-'けてた。-_-，となる。


